NBTH DANTEL

Katalog ztgczy hydraulicznych

www.bthdaniel.pl



SPIS TRESCI:

1 Tabele gWINtOW ... 1-3
2. Przytaczka prostacalowa............cooooeiiiiiiiiiiiii e 4
3.  Przytaczka prosta metryczna ..........oooveiiiiiiiiii 5
4 Przytgczka prosta z gwintem wewnetrznym calowym i

MELIYCZNYIM L. e e e e e e e e eeeaas 6
5 Przytaczka katowa calowa ............cccooeviiiiiii 7
6. Przytgczka katowa metryczna ...........ccoovviiiiiiiiiiiii e 8
7.  ZKaCZKa Prosta .........eoiiiiiiiiiie e 9
8 Ztgczka prosta redukCyjNa .......ooouveeeiiiiiiii e 10
9. Zt3CzZKa GrodZIOWA .......uiiiieeeeeiiieeeeeee e 11
10.  ZIgezKa Katowa .......ccoovniiiiiiiiiee e 12
I T I o ) 11 13
12, Trojnik redUuKCYjNY ..oooeeeiieeiee e 14-15
G T 7.4V 1 | 16
14. Korpus przytgczki prostej calowej ...........eeeeeviiiiiiiiiieiiiiiieeeeee, 17
15.  Korpus przytgczki prostej metrycznej ..........cooovvvvveiiiiineeeeeenne. 18
16. Korpus przytaczki katowej calowej ...........ccoeeveviiiiiiiiiiiiiinceeen, 19
17. Korpus przytgczki katowej metrycznej .........cccovevvveeiiiiiinineeennn. 20
18.  Korpus ztaczKi prostej ......coeevveeeeiieiei e 21
19.  Korpus ZtgCzKi KGtOWE] ......coeeeeeieiee e 22
20.  KOrpuUS troJNIiKa .....eeeee e 23
21, KOrpuUS CZWOIMIKA .....cceeeeiiiiieeeeeeiie e 24
22, NAKIEtKA ....coeiiiiii e 25
23. PrzeciwnaKretka ..........oooiiiiiiii 26
P e (=Y = o3[ o P 27
25, KOFEK .o 28
26. Rura(wgnormyDIN2391) ..o 29
27. Zawory kulowe dwudroZne ..............eeciiiieiieiiiiiieeiiiiee e 30
28. Zawory Kulowe trojdrozne ..........oeeeeeiiieiiiiieieeeeee e, 31
29. Elementy ztgczne do wspawania .........ccccceeeevieeiiiiieeeennnnnn. 32-32
30. Pozostate elementy ...........cooiiiiiiiiii 34
31. Kontaktorazdanefirmy ... 35

SNBTH DANIEL



1. Tabela gwintow

Gwinty tréjkatne

P - skok gwintu
o = B0° (gwint metryczny, UNF, NPT)
a = 55° (gwint BSP)

Pomiar suwmiarka Pomiar sprawdzianem Typ gwintu
Srednica Srednica llogé : Calow
Zewn. Wewn. ZWojow Skok gwintu rurow:: Metryczny UN%?L?\ITSNS (:ua:cc:::y
7.8-8.0 6.8-7.0 - 1 - M8 x 1 - -
9.3-9.7 8.5-89 28 0.91 1/8" -
9.3-9.7 8.5-8.9 27 0.95 1/8"
9.7-9.9 8.2-86 1.5 M10x 1.5 -
9.7-9.9 8.7-9.1 1 M10 x 1 -
10.9-11.1 9.7-10.0 20 1.27 - 7/16" - 20
11.6-11.9 10.2-10.6 - 1.5 M12x 1.5 - -
12.4-12.7 11.3-11.6 20 1.27 - W' =20
12.9-13.1 11.4-11.9 19 1.34 1/4" -
12.9-13.1 11.4-11.9 18 1.41 - Y
13.6-13.9 12.2-126 - 1.5 Mi14x 1.5 -
14.0-14.3 12.7-13.0 18 1.41 9/16"-18
15.6-15.9 14.2-14.6 - 1.5 - M16x 1.5 -
16.3-16.6 14.9-15.4 19 1.34 3/8" -
16.3-16.6 14.9-15.4 18 1.41 - 3/8"
17.1-17.4 15.8-16.1 16 1.59 - 11/16" - 16
17.6-17.9 16.2-16.6 - 1.5 M18x 1.5 -
18.7-19.0 17.3-17.6 16 1.59 - 3" — 16 -
19.6-19.9 18.2-18.6 1.5 M20x 1.5
20.3-20.8 18.9-19.3 16 1.59 - 13/16" - 16
20.5-20.9 18.6-19.0 14 1.81 1/2" -
20.7-21.1 18.3-18.7 14 1.81 "
21.6-21.9 20.2-20.6 - 1.5 M22x 1.5 -
22.0-22.2 20.2-20.5 14 1.81 - 7/8" - 14 -
22.6-229 20.6-21.0 14 1.81 5/8" -
23.6-23.9 22.2-2286 - 1.5 M24 x 1.5 -
25.1-25.4 234-238 14 1.81 1"— 14 -
25.6-25.9 242-248 - 1.5 - M26x 1.5
26.1-26.4 24.1-245 14 1.81 3/4" -
26.3-26.7 23.7-241 14 1.81 - "
26.6-26.9 24.3-247 12 212 - 1.1/16"-12
26.6-26.9 24.6-25.0 2 M27 x 2 -
26.6-26.9 252-258 1.5 M27x 1.5 -
27.6-27.9 26.2-26.6 1.5 M28x 1.5
29.6-29.9 27.4-278 2 M30 x 2 -
29.6-29.9 28.2-288 M30x 1.5 -

SITH DANIEL

www.bthdaniel.pl

tel./fax. 0-12 257 13 90




1. Tabela gwintow 2

Gwinty trojkatne cd.

Pomiar suwmiarka Pomiar sprawdzianem Typ gwintu
Srednica Srednica llose | gp ok gwintu Calowy Calowy Calowy
Zewn. wewn. ZWOj oW [mm] rurowy Metryczny | UNF/UN/UNS rurowy
[mm] [mm] na cal BSP/BSPT (JIC, ORFS) NPT/NPTF
29.8-30.1 27.6-27.9 12 212 - - 1.3/16"-12 -
29.8-30.2 27.8-281 14 1.81 7/8" -
32.8-32.9 30.5-30.9 - 2 - M33x2
32.8-32.9 31.2-31.6 - 1.5 - M33x 1.5
33.0-33.2 30.3-30.8 11 2.31 1" - -
33.0-33.3 30.8-31.2 12 212 - - 1.5M16"-12 -
32.9-33.4 30.3-30.8 11,5 2.21 - - - 1k
35.6-35.9 33.4-33.8 - 2 - M36 x 2 -
36.2-36.5 34.3-34.7 12 212 - - 1.716"-12
37.6-37.9 34.8-35.1 11 2.31 1.1/8" -
37.6-37.9 36.2-36.6 - 1.5 - M38x 1.5 -
40.9-41.2 38.7-39.1 12 212 - - 1.5/8"-12
41.8-41.9 39.4-39.8 - 2 - Mda2 x 2
41.5-41.9 38.0-39.5 11 2.31 1.1/4" - - -
41.4-42.0 39.2-39-8 145 2.21 - - - 1.1/4"
42.5-42 8 40.6-41.0 12 212 - - 1.11/16" - 12
44.6-44 9 42.4-428 - 2 - M45 x 2
44.6-44 .9 43.2-43.6 - 1.5 - M45x 1.5 -
47.3-47 8 45.1-455 12 212 - - 1.7/8"-12
47.4-47 .8 44.8-45.3 11 2.31 1.1/2" - - -
47.3-47 9 45.1-455 145 2.21 - - - 1.1/2"
50.5-50.8 48.6-49.0 12 212 - - 2"-12
51.6-51.9 49.4-49.6 - 2 - M52 x 2
51.6-51.9 50.2-50.6 - 1.5 - M52 x 1.5
59.4-59.8 56.5-56.8 11 2.31 75y - - -
59.9-60.2 56.4-56.7 11,5 2.21 - - - 2"
63.3-83.6 61.3-61.8 12 212 - - 21/2"-12
64.6-64.9 §2.6-63.0 - 2 - MB5 x 2
65.4-65.7 §2.7-63.0 11 2.31 2.1/4" - - -
72.7-73.0 68.8-69.1 8 3.175 - - - 2.1/2"
74.8-75.2 722-725 11 2.31 21/2"
87.5-87.9 84.9-85.3 11 2.31 3" - - -
88.5-88.9 84.7-85.1 8 3.175 - - - 3"
112.6-113.0 | 110.1-110.5 11 2.31 4" - - -
113.9-114.3 | 110.2-110.6 8 3.175 - - - 4"
129.4-129.8 | 123.2-124 - 5] - M130 x 6
138.0-138.4 | 135.5-135.9 11 2.31 5" - -
139.4-139.7 | 127.5-127.9 - 9.7 - - 5.1/2" (DIN 11) -
139.8-141.3 - 8 3.175 - - - 5"
163.4-163.8 | 160.9-161.4 11 2.31 B" - - -
167.8-168.3 - E- 3.175 - - - g"
218.5-219.0 3.175 - - - g"

y www.bthdaniel.pl
‘ 4 tel.ffax. 0-12 257 13 90



1. Tabela gwintow

Gwinty trapezowe:

Gwint trapezowy ACME o kacie zarysu o= 29° jest stosowany m.in. do zigczy przeznaczonych do gazu (LPG)

srednica srednica ilosc .
i skok gwintu k
Z=WN. Wewn. W ojow [mm) gwint
[mm] [mm] na cal
44 4 38.2 4 6.4 ACME 1.314"
57 487 3 8.5 ACME 2.1/4"
B2.5 784 2 12.7 ACME 3.1/4"

Gwinty okragte:

Gwinty okrggle oznaczone Rd wystepujg przede wszystkim

wzigczach dla przemysiu spozywezego DIN 11851 i SMS.

F - skok gwintu

a=30°
Srednica Srednica Ilus'ln:: Skok gwintu : DN

zewn. WEWN. Zwojow s} gwint zZtacze B fcal]

[mm] [mm] na cal
28 24 525 ] 3.175 Rd 28 x 1/8" DIM 10 g
34 30825 ] 3.175 Rd 34 x 1/8" DIM 15 14"
40 35.767 f 4233 Rd 40 x 1/6" EMS 25 .
44 38.767 6 4233 Rd 44 x 1/6" DIM 20 "
48 43 767 3] 4233 Rd 48 x 1/6" SMS 32 1.1/4"
52 A7 76T ] 4233 Rd 52 x 1/6" DM 25 &
58 53.767 ] 4233 Rd 58 x 1/6" DIM 32 1.41/4"
&0 55767 ] 4233 Rd 60 x 1/6" SMS 38 142"
65 60767 f 4233 Rd 65 x 1/6" DIM 40 1.1/2"
70 65.767 A 4233 Rd 70 x 1/6" SMS 51 2
78 73.767 5] 4233 Rd 78 x 1/6" DIM a0 e
B5 B0.767 6 4233 Rd 85 x 1/6" SMS 63.5 242"
85 a0. 767 ] 4233 Rd 85 x 1/6" DM 65 242"
a8 83767 ] 4233 Rd 88 x 1/6" SMS 76 o
110 103.650 4 6.350 Rd 110 x 14" DIM g0 J
130 123.650 4 6.350 Rd 130 x 14" DIM 100 4"
132 127 767 6 4233 Rd 132 x 1/8" SMS 101.6 4"
160 153.650 4 6.350 Rd 160 x 14" DM 125 5"
180 183.650 4 6.350 Rd 190 x 14" DIM 150 &"

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl

tel./fax. 0-12

257 13 90




2. Przytgczka prosta calowa

-

BN

ol

F

il

CH1

PPC - Seria - @d1 - ©@F

PPC=L=15=1/2" 20 szt

Seria @d1 Pn BN aF | L CH1 CH2
& 14 1/8" 8 32,6 14 14

8 18 1/4" 12 41,5 17 19

10 315 18 1/4" 12 39,5 19 19

12 22 3/g" 12 46 22 22

L 15 26 1/2" 14 46 27 27
18 26 1/2" 14 45,5 32 27

22 3z 3/4" 16 48,5 36 a2

28 160 39 1" 18 53 41 41

35 49 11/4" 20 62,5 50 50

42 55 11/2" 22 68,5 60 55

B 18 1/4" 12 38 17 19

] 18 1/4" 12 41,5 19 19

10 630 22 3/g" 12 44 22 22

12 22 3/g" 12 46 24 22

s 14 26 1/2" 14 50,5 27 27
16 26 1/2" 14 51 30 27

20 400 3z 3/4" 16 59 36 a2

26 39 1" 18 BB 46 41

30 250 49 11/4" 20 71 50 50

38 55 11/2" 22 82 60 55

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl

tel./fax. 0-12 257 13 90



3. Przytaczka prosta metryczna S

CH2 CH1
! ——
\ /
I i
z ot QU
ﬂl
e —
, ?d1
[
e
- L -
Sposob konstrukcji numeru zaméwieniowego: PPM = Seria = @d1 = @F
PPM =L =22=<20x15 - 5szt.
Seria @di1 Pn @nN @F 1 L CH1 CH2
6 14 10x1 8 32,5 14 14
8 17 12¢1,5 12 38,5 15 17
10 315 18 14x%1.5 12 38,5 19 19
12 21 16%1.5 12 425 22 22
L 15 23 18x1.5 12 43,5 27 24
18 27 22x1.5 14 45,5 3z 27
22 31 26x1,5 16 48,5 36 az
28 160 ag 33x2 18 53 41 41
35 49 42x2 20 62,5 50 80
42 55 48x2 22 68.5 60 85
] 17 12%1.5 12 38 17 17
] 19 14%1,5 12 41,5 19 19
10 630 21 16x1.,5 12 44 22 22
12 23 18x1.5 12 46 24 24
3 14 25 20x1,5 14 50.5 27 27
16 27 22x1,5 14 51 30 27
20 400 32 27x2 16 58 36 az
25 35 33x2 18 66 46 41
30 250 49 42%2 20 71 50 a0
38 55 4Bx2 22 82 60 55

SXIBTH DAMIEL o e bitdariol



4. Przytgczka prosta z gwintem wewnetrznym

Sposob konstrukeji numeru zaméwieniowego:

BF3

PPGW - Seria — @F3 — @d1

gd1

Przyktad numeru zaméwieniowego: PPGW - L — 1/8 — 6

gwinty calowe

— 8B szt.

gwinty metryczne

Seria Bd1 PN L L1 CH1 OF3 CHS OF3 CH5
] 34 19 14 1/8" 14 10x1 14

8 39 24 17 1/4" 19 12x1.5 17

10 115 40 25 19 1/4" 19 14x1.5 19

12 41 26 22 3/g" 24 16x1.5 22

L 15 46 3 27 1/2" 27 18x1.5 24
18 47 30,5 iz 1/2" 27 22%1,5 30

22 52 35,56 36 34" 36 26x1.5 3z

28 160 55 38 41 3 41 33x2 41

35 63 41 50 11/4" 55 42%2 55

42 62 425 60 11/2" 60 48x2 60

] 41 26 17 1/4" 19 12x1.5 17

8 41 26 19 1/4" 19 14x1,5 19

10 630 43 26.5 22 ara" 24 16x1.5 22

12 43 26,5 24 ag" 24 18x1.5 24

3 14 50 32 27 1/2" 30 20x1,5 27
16 50 31,5 30 12" 30 22x1,5 30

20 400 56 345 36 34" 36 27x2 36

25 62 37,5 46 i 41 332 41

30 69 42 50 11/4" 55 42%2 55

38 316 74 43.5 60 11/2" 60 48x2 60

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90




5. Przytaczka katowa calowa l

L |
_| I
| L1 _ CH1
CHZ. 1)
A 1 L 3
| 3
s T

L2

Spostb konstrukcji numeru zamowieniowego: PKC - Seria - @F — @d1

Przyktad numeru zaméwieniowego: PKC — L —-% -8 — 15 szt.

Seria @d1 Pn L 11 L2 | aF @N CH1 CH2 CH3
6 29 14 20,2 6,3 1/8" 16 14 14 14
8 315 31 16 22,5 9,5 " 20,5 17 14 19
10 32 17 24,5 9,5 " 20,5 19 19 19
12 34 19 27,5 9,5 3/8" 24 22 19 22

L 15 250 36 21 30 13 V" 29 27 22 27
18 40 24 36,5 13 %" 29 32 27 27
22 44 28 37,5 13 ¥ 35 36 33 36
28 180 47 31 41 16 i% 44,5 4 41 41
35 59 38 49 16 1" % 53 50 48 50
42 61 38 51 16 1" ¥ 58,5 60 48 55
6 215 30,5 15,5 22,5 9,5 " 20,5 17 14 19
8 33 18 26,5 9,5 " 20,5 19 19 19
10 34 18 28,5 9,5 3/8" 24 22 19 22
12 38 22 28,5 9,5 3/8" 24 24 22 22
S 16 250 43 25 36 13 " 29 30 27 27

20 49 28 38 13 " 35 36 33 36
25 54,5 30,5 41 16 1k 44,5 48 41 41
30 160 62 36 48 18 1" % 53 50 48 50
38 65 34 53 16 1" % 58,5 60 48 55

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel



B
e

L2

Sposbb konstrukcji numeru zamowieniowego: PKM - Seria

Przyktad numeru zaméwieniowego: PKM — S — 14x1,5 — 10 — 20 szt.

Seria 0d1 PN L L1 L2 ] OF ON CH1 CH2 CH3
6 315 29 14 19 8,5 10x1 15 14 14 14

8 315 3 18 21 11 12x1.5 18 17 14 17

10 315 32 17 24 11 14x1.5 20 19 19 18

12 250 34 19 245 115 16x1.5 23 22 19 22

] 15 250 36 21 285 12,5 18x1.5 25 27 22 24
18 250 0 24 325 12,5 22315 28 2 27 27

22 160 44 28 3 15,5 27x2 £ 36 33 2

28 160 47 31 385 15,5 332 22 41 41 &1

35 160 59 38 265 15,5 4232 51 50 28 50

12 160 81 38 8 17 18x2 =3 80 8 55

8 400 05 155 22 11 12x1.6 18 17 14 17

8 400 33 18 25 11 18x15 20 19 19 18

10 400 34 18 255 12,5 16x1.5 23 22 19 22

12 400 38 22 28 14 18x1.5 25 24 22 24

s 16 400 43 25 355 14,4 22x1.5 28 30 27 27
20 400 49 28 7.5 16 27x2 3 36 33 2

25 315 545 305 4 16 332 ) 26 41 41

0 250 62 3 50 18 43x2 51 50 28 50

38 200 65 34 9 20 48x2 56 80 28 55

N www.bthdaniel.pl
Y1 V| tel./fax. 0-12 257 13 90

A

NETH DAN



7. Ztaczka prosta 9

Sposobb konstrukcji numeru zamoéwieniowego:

ZP — Seria — @d1

Przyktad numeru zamowieniowego: ZP — 35 - 12 — 12 szt.

Seria @d1 Pn L L1 CH1 CH3
B 39 10 14 12
8 40 11 17 14
10 42 13 19 17
12 1P 43 14 22 19
L 15 48 16 27 24
18 48 16 32 27
22 52 20 36 32
28 160 54 21 41 41
35 63 20 50 46
42 66 21 60 55
B 45 16 17 14
8 47 18 19 17
10 630 49 17 22 19
12 51 19 24 22
3 14 57 22 27 24
16 57 21 30 27
20 66 23 36 32
25 g 74 26 46 41
30 80 27 50 46
38 315 90 29 B0 b5

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl

tel./fax. 0-12 257 13 90



8. Ztaczka prosta redukcyjna

ZPR — Seria — @d1 — @d2

b I

Sposob konstrukcji numeru zaméwieniowego:

10

21

Przyktad numeru zamoéwieniowego: ZPR -L—-12-8 - 10 szt.

Seria @d1 @dz Fn L 1 CH1
B 5 3.5 11 17
0 8 40,5 11,5 18
0 5 21 11,5 18
12 8 21 12,5 22
12 ] 415 12,5 22
12 10 315 42 .5 13,5 22
15 0 44 145 27
15 12 4.5 4.5 27
18 0 45 15 32

= 18 12 455 15 32
18 15 47 18,5 3z
22 12 7.5 7 35
22 5 4% 8.5 35
22 ] 50 18 38
28 18 180 51 18 41
] pr] 53 21 41
35 22 57,5 21 50
35 28 58 5 21 50
B 5 45 18 18
0 g 47 7.5 22
0 ] 45 7.5 22
12 [ 45 18,5 24
12 (] 30 49 18,5 24
12 10 50 18 24
EF] 0 53 20,5 27
14 12 54 20,5 27
18 12 54 21 30

. 8 4 57 2.5 30
20 ] 57 .5 23 35
20 12 58 5 23 35
20 14 81,5 24 35
20 18 400 51,5 24 38
25 18 85,5 275 45
25 20 70 25,5 45
3 20 73 25 50
30 25 77 28,5 50
38 25 {5 EH 30 50
38 ] EH 0.5 B0

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90



9. Ztagczka grodziowa 11

201

Sposob konstrukcji numeru zaméwieniowego: ZG — Seria — @D1

Przyktad numeru zaméwieniowego: ZG - S - 16 - 20 szt.

Seria @D1 Pn LS L6 S3
6 22 42 14

8 23 42 17

10 25 43 19

12 iR 25 - 22

L 15 a7 46 27
18 30 49 32

22 33 51 36

28 35 52 41

35 Lo 40 58 50

42 42 59 60

6 27 44 17

8 28 44 19

10 630 31 46 22

12 31 47 24

s 14 35 50 27
16 35 50 30

20 39 55 36

25 “e 44 59 46

30 48 64 50

38 315 53 68 60

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel



10. Ztgczka katowa

L

—

#d

ZK — Seria — @d1

Sposobb konstrukcji numeru zamowieniowego:

12

Przyktad numeru zaméwieniowego: ZK —L —42 —15 szt.
Seria @d1 Pn L L1 CH1 CH2
6 27 12 14 12
8 29 14 17 12
10 30 15 19 14
12 S 32 17 22 17
L 15 36 21 27 19
18 40 23,5 32 24
22 44 27,5 36 27
28 160 47 30,5 41 36
35 56 34,5 50 41
42 B3 40 60 50
5] 31 16 17 12
8 32 17 19 14
10 630 34 17.5 22 17
12 38 21,5 24 17
S 14 40 22 27 19
16 43 24,5 30 24
20 48 26,5 36 27
25 400 54 30 46 36
30 62 35,5 50 41
38 315 72 41 60 50

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90

NETH DANIEL



11. Tréjnik 13

Sposobb konstrukcji numeru zamowieniowego:

vy, <

P

T - Seria - @d1

Przyktad numeru zaméwieniowego: T—L —22 — 15 szt.

Seria @d1 Pn L L1 CH1 CH2
5 27 12 14 12
8 29 14 17 12
10 30 15 19 14
12 a0 32 17 22 17

L 15 36 21 27 19
18 40 23,5 32 24
22 44 27,5 36 27
28 160 47 30,5 41 36
35 56 34,5 50 41
42 63 40 60 50
B 31 16 17 12
8 32 17 19 14
10 630 34 17,5 22 17
12 38 21,5 24 17
3 14 40 22 27 19

16 43 24,5 30 24
20 48 26,5 36 27
25 L 54 30 46 36
30 62 35,5 50 41
38 315 72 41 60 50

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl

tel./fax. 0-12 257 13 90



12. Trojnik redukcyjny 14

&l 243 S
LHZ 9
[T}
I
I
ad2
Ld | LS
L1 L2
Spos6b konstrukcji numeru zaméwieniowego: TR — Seria — @d1 — @d2 — @d3
Przyktad numeru zaméwieniowego: TR -8 -20-16 -20 — 10 szt.

Seria | @d1 | ©d2 | &d3 Pn L1 Lz L3 L4 L5 LE CH1 | CH2 | CH3 | CH4
3 8 § 29 23 22 12 12 12 14 17 14 12
E 3 E] 23 23 2 12 12 12 17 14 17 12
5 10 g a0 30 a0 15 15 15 14 19 14 14
] 10 8 a0 30 30 15 15 15 17 13 17 14
10 [3 10 a0 30 30 15 15 15 13 14 1% 14
10 8 10 a0 30 30 15 15 15 12 17 13 14
10 10 [ a0 30 30 15 15 15 1 18 14 14
g [E g az 3z a2 17 17 17 17 22 17 17
12 [ 12 3z 3z 32 17 17 17 22 14 22 17
12 E g 3z 32 32 17 17 17 22 17 17 17
12 [ 12 3z 3z 3z 17 17 17 22 17 22 17
12 10 10 3z 3z 32 17 17 17 2 13 14 17
12 10 12 3z iz 3z 17 17 17 22 13 22 17
12 12 10 315 3z 3z 32 i7 17 17 22 22 14 i7
10 15 10 35 35 38 21 21 21 13 27 13 13
12 15 12 35 38 38 21 21 21 22 27 22 12
15 [3 15 35 38 38 21 21 21 7 14 27 18
15 10 15 38 35 38 21 21 21 27 19 27 13
15 12 12 38 36 38 21 21 21 7 22 22 1

L 15 [E 15 35 35 38 21 21 21 27 22 27 19
15 15 12 35 35 38 21 21 21 7 27 22 iE]
12 18 12 38,5 40 385 | 235 | 235 | 235 22 3z 22 24
18 10 10 40 38,5 385 | 235 | 235 | 235 a2 18 19 24
18 10 18 40 38,5 40 235 [ 235 | 235 3z 18 3z 24
18 12 18 40 38,5 40 235 [ 235 | 235 a2 22 3z 24
18 15 18 40 38,5 40 235 [ 235 | 235 3z 27 3z 24
18 18 10 40 40 385 | 235 | 235 | 235 a2 iz 19 24
22 10 22 44 42,5 2 Z5 | w5 | 775 35 18 3§ 27
22 12 2 44 42,5 Ex 75 | 75 | 75 35 22 35 7
22 15 15 44 425 | 425 | 275 | 275 | 275 35 27 27 r
22 15 2 44 42,5 2 75 | 75 | 75 3§ 27 35 7
22 18 18 44 44 44 75 [ w5 [ 75 33 iz 3z 27
22 18 22 44 EE N 75 | 775 | 75 35 iz 35 27
22 22 18 180 44 44 e Z5s5 | 775 | 75 35 38 3z 7
25 10 28 47 45,5 47 30,5 305 | 305 41 19 41 38
28 12 25 47 45,5 47 30,5 30,5 | 305 41 22 41 38
28 15 28 47 45 5 47 30,5 305 | 305 41 27 41 38
25 18 28 47 47 47 30,5 305 | 305 41 3z 41 3
28 22 2 47 47 47 30,5 30,5 | 305 41 38 38 3
25 22 28 47 47 47 30,5 305 | 305 41 38 41 35
‘ y ‘ {‘ www.bthdaniel.pl
AN \N [V P tel./fax. 0-12 257 13 90



12. Trgjnik redukcyjny 15

ed2
L4 | LS
L1 L2
Sposab konstrukcji numeru zaméwieniowego: TR — Seria — @d1 — @d2 — @d3
Przyktad numeru zaméwieniowego: TR -8 -20-16 -20 — 10 szt.

Seria | @d1 @d2 @d3 Pn L1 L2 L3 L4 LS L6 CH1 CH2 CH3 CH4
10 ] 10 3 32,5 34 17.5 17.5 17,5 2z 17 22 17

12 8 8 630 38 36.5 36,5 21,5 21,6 21,5 24 19 18 17

12 8 12 38 36,5 38 21,5 21,6 21,5 24 19 24 17

12 10 12 38 38 38 21.6 21.6 21,6 24 22 24 17

12 16 12 41 43 41 245 24,5 245 24 30 24 24

16 6 16 43 40 43 24,5 24,5 24,5 30 17 30 24

16 8 16 43 40 43 24,5 24,6 24,5 30 19 30 24

16 10 16 43 41 43 246 24,8 24,8 30 22 30 24

s 16 12 16 43 41 43 24,5 24,6 24,5 30 24 30 24
16 20 16 45 48 45 26,5 26.5 26.5 30 36 30 27

20 10 20 400 48 43 48 26,5 26,6 26,5 36 22 36 27

20 12 20 48 43 48 26,5 26.5 26.5 36 24 36 27

20 16 20 48 45 48 26,5 26,6 26,5 36 30 36 27

20 26 20 51.6 54 51.6 30 30 30 36 46 36 36

25 16 25 54 48 54 30 30 30 46 30 45 36

25 20 25 54 52 54 30 30 30 46 36 46 36

25 30 25 g0 62 60 35,5 35.5 35,5 46 50 46 41

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel




13. Czwornik 16

ed1

Sposéb konstrukcji numeru zaméwieniowego: CZ — Seria — @d1

Przykiad numeru zaméwieniowego: CZ—-L —35 —20 szt.

Seria &d1 Pn L L1 CH1 CH2
6 27 12 14 12
3] 29 14 17 12
10 30 15 19 14
12 343 32 17 22 17

L 15 36 21 27 19
18 40 23,5 32 24
22 44 27,5 36 27
28 160 47 30,5 41 36
35 56 34,5 50 41
42 63 40 60 50
6 31 16 17 12
3] 32 17 19 14
10 630 34 17,5 22 17
12 38 21,5 24 17
3 14 40 22 27 19

16 43 24,5 30 24
20 48 26,5 36 27
25 400 54 30 46 36
30 62 35,5 50 41
38 315 72 41 60 50

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90

NETH DANIEL



14. Korpus przytaczki prostej calowej 17

JF:

=

Sposobb konstrukcji numeru zamowieniowego: KPPC — Seria — @F — @F1 - @D

Przyktad numeru zamowieniowego: KPPC — S — 3/8 —20x1,5—-12 —8 szt.

Seria Pn aF &F1 @01 &0 CH2 L
G1/8" M12x1.5 4 B 17 24

250 G1/4" M14x1,5 ] ] 18 29

G1/4" M16x1,5 8 10 18 3z

G3/8" M18x1.5 10 12 22 34

G1/2" M22x1,5 11 15 27 36

L 160 G1/2" M22x1.5 11 16 27 36
G1/2" M26x1,5 14 18 30 40

G1/2" M27x2 14 18 30 40

G3/4" M30x2 18 22 32 40

100 G1" M36x2 23 28 41 43

G1A" Mdgx2 30 35 50 48

G1e" M52x2 36 42 55 52

G1/4" M1dx1.5 4 B 19 3z

G1/4" M16x1,5 ] ] 18 a4

630 G3/g" M18x1,5 7 10 22 34,5

G3/8" M20x1.5 8 12 24 36,5

3 G1/2" M22x1,5 10 14 27 41
G1/2" M24x1.5 12 16 27 41

400 G3/4" M30x2 16 20 32 47

G1" M36x2 20 25 41 53

250 G1A" MdZxz 25 30 50 57

G1le" M52x2 32 38 55 64

SXIBTH DAMIEL o e bitdariol



15. Korpus przytaczki prostej metrycznej 18

JF:

=

Sposéb konstrukcji numeru zaméwieniowego: KPPM — Seria — @F — @F1 - @D

Przyktad numeru zaméwieniowego: KPPM — L — 16x1,5 — 18x1,5 — 12

Seria Pn aF &F1 @D @D CH2 L
h10x1 M12x1.5 4 6 17 24

250 M12x1,5 M14x1,5 2] 8 17 29

M14x1.5 M16x1.5 T 10 19 a0
M16x1,5 M18x1,5 9 12 22 31,6

M20x1.5 M22x1.5 11 15 27 36

M20x1,5 M22x1,5 11 16 27 36

L 180 M22x1,5 M26x1,5 14 18 a0 36
M22%1.5 M2Tx2 14 18 30 36

M26x1,5 M30x2 18 22 32 40

M2Tx2 M30x2 18 22 32 40

M33x2 M36x2 23 28 41 43

100 MdZxz hMabxz 30 35 50 48

Md8x2 M52x2 36 42 56 52

M12%1.5 M1dx1.5 4 5] 17 3z

M1dx1,5 M1Ex1,5 5 8 19 34
630 M16x1.5 M18x1.5 7 10 22 34.5
M18x1,5 M20x1,5 ] 12 24 36,5

s M20x1,5 M22x1.5 10 14 27 41
M22x1,5 M24x1,5 12 16 27 41

400 M27x2 M30x2 16 20 32 47

hM33x2 hM36x2 20 25 41 53

250 Md2x2 Md2x2 28 30 50 87

Md8x2 M52x2 32 38 56 64

SXIBTH DAMIEL o e bitdariol



16. Korpus przytaczki kagtowej calowej

[}

ig

NETE

Sposob konstrukcji numeru zaméwieniowego:

KPKC — Seria — @F — @F1 - @D

19

Przyktad numeru zaméwieniowego: KPKC - S -% —14x1,6 -6 — 20 szt
Seria Pn &F BF1 @01 @D L1 L2
G1/8" M12x1,5 4 3] 26 20
G1/4" M14x1.5 & 8 32 20
250 G1/4" M1Ex1,5 8 10 33 22
Gag" M18x1.5 10 12 35 24
G1/2" M22x1.5 12 15 43 27
L G1/2" M22x1.5 12 16 43 27
G1/2" M26x1.5 15 18 48 31
160 G1/2" M27x2 15 18 48 31
G4 Malx2 19 22 53 34
G1" M36x2 24 28 63 37
100 G Md5x2 30 35 67 44
G1%" M5Zx2 36 42 7T 50
G1/4" M14x1.5 4 B a2 21
G1/4" M16x1.5 & 8 33 22
630 Gams" M18x1.5 T 10 35 24
Ga/g" M20x1.5 8 12 43 29
S G1/2" M22x1,5 10 14 43 28
G1/2" M24x1.5 12 16 48 30
400 G3/4" M30x2 16 20 53 36
G1" M3gx2 20 25 B3 44
250 G114 MdZx2 25 30 67 48
G1ie" ME2x2 32 38 77 56

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90



17. Korpus przytaczki kagtowej metrycznej

[}

ig

N

Sposob konstrukcji numeru zaméwieniowego:

KPKM — Seria - @F — @F1 - @D

20

Przyktad numeru zamowieniowego: KPKM — L — 22x1,56 — 26x1,6 — 18 — 10 szt.
Seria Pn aF &F1 @D1 @D L1 L2
M 10x1 M12x1,5 4 ] 2B 20
M12x1,5 M1dx1,5 3] ] 32 20
250 M1dx1,5 M16x1,5 8 10 33 22
M16x1.5 M18x1.5 10 12 a5 24
M20x1.5 M22x1.5 12 15 43 27
M20x1,5 M22x1,5 12 16 43 27
L M22x1,5 M26x1,5 15 18 48 31
160 M22x1.,5 M27x2 15 18 48 31
M26x1.5 M30x2 19 22 53 34
M27x2 M30x2 19 22 53 34
M33x2 M 36x2 24 28 63 37
100 Md2x2 MdSx2 a0 35 67 44
Ma8x2 ME2x2 36 42 77 &0
M12x1,5 M1dx1,5 4 6 32 21
M1dx1,5 M16x1,5 4] 8 33 22
630 M16x1.5 M18x1.5 7 10 a5 24
M18x1.5 MZ20x1,5 B 12 43 prdz]
2 M20x1,5 M22x1,5 10 14 43 29
M22x1,5 M24x1,5 12 16 48 30
400 M27x2 M30x2 16 20 53 36
M33x2 M36x2 20 25 63 44
250 Md2x2 Md2x2 25 30 67 48
Mdgx2 ME52x2 3z 38 77 56

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90



21

18. Korpus ztgczki proste;

Sposob konstrukcji numeru zamowieniowego: KZP — Seria — @D1 - @D3

Przyktad numeru zamowieniowego: KZP —L—-8-6 —12 szt.

Seria BD1 803 Pn L L2 CHA1
B 4 24 10 12

8 B 25 1 14

10 8 27 13 17

12 10 e 28 14 19

L 15 12 30 16 24
18 15 31 16 27

22 19 35 20 32

28 24 160 36 21 41

35 a0 41 20 46

42 36 43 21 85

B 4 30 16 14

B8 5 32 18 17

10 [ 630 32 17 19

12 B 34 189 22

3 14 10 38 22 24
16 12 38 21 27

20 16 44 23 32

% 20 i 50 % 41

30 25 54 27 46

38 a2 315 61 25 85

SXIBTH DAMIEL o e bitdariol



19. Korpus ztaczki katowe; 22

a4

[SSR

7

Sposob konstrukeji numeru zamowieniowego: KZK — Seria — @D1 - @D3

L2
L1

Przykiad numeru zaméwieniowego: KZK —L —12-10 -8 szt

Serla GD1 @03 Pn L1 L2 53
5 i 1 2 2
3 5 21 12 12
10 8 22 15 17
12 10 315 74 17
: 15 12 28 21
18 15 3 235
22 19 35 275
28 24 . 38 305
35 30 45 345
42 36 51 40
5 4 23 16 14
8 5 24 17 17
10 7 630 25 175
12 8 29 21,5 22
< 14 10 30 22
16 12 33 24,5
20 16 37 26,5
25 20 400 42 30
30 25 9 355
38 32 315 57 1

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90

NETH DANIEL



20. Korpus trojnika 23

S43

.

N et
Bl &

A

Sposbb konstrukcji numeru zamowieniowego: KT — Seria — @D1 — @D3

Przykiad numeru zamowieniowego: KT—L-15-12 —15szt.
Seria @01 &D3 Pn L1 L2 83
B 4 19 12 12
8 B 21 14 14
10 8 22 15
12 10 2 24 17
L 15 12 28 21
18 15 31 23,5
22 19 35 275
28 24 160 38 30.5
35 30 45 345
42 36 51 40
B 4 23 16 14
B8 5 24 17
10 7 B30 25 17.5
12 8 25 21,5
5 14 10 30 22
16 12 33 24,5
20 16 a7 28,5
25 20 100 42 30
a0 25 49 355
38 32 315 57 41

SXIBTH DAMIEL o e bitdariol



21. Korpus czwornika

51

Sposoéb konstrukcji numeru zaméwieniowego:

L1

KCZ — Seria - @D1 - @D3

24

Przyktad numeru zaméwieniowego: KCZ —L-22-19 —8 szt

Seria BD1 GD3 Pn 1 L2 51
B 3 19 12 12

A 5 21 14 12

10 8 22 15 14

12 10 315 24 17 17

; 15 12 28 21 19
18 15 3 235 24

22 19 35 275 27

28 24 . 38 30.5 36

35 30 a5 345 41

47 36 51 0 50

6 4 23 16 12

8 5 24 17 14

10 7 630 25 175 17

12 A 29 215 17

. 14 10 30 22 19
18 12 33 245 24

20 16 37 26.5 27

25 20 400 42 30 36

30 25 49 355 41

38 32 315 57 & 50

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90

NETH DANIEL



22. Nakretka 25

Sposob konstrukeji numeru zaméwieniowego:

N — Seria - @G — @F1

Przyktad numeru zamowieniowego: N — 5 — 30 — 42x2

— 20 szt.

Seria aG Pn OF1 A CH
6 12x1,5 14,5 14

8 14 x1,5 14,5 17

10 315 16 x 1,5 15,5 19

12 18 x 1,5 15,5 22

L 15 22x 1,5 17 27
18 26 x 1,5 18 32

22 30x2 20 36

28 160 36 x 2 21 41

35 45x 2 24 50

42 52 x 2 24 60

6 14 x 1,5 16,5 17

8 16 x 1,5 16,5 19

10 630 18 x1,5 17,5 22

12 20x1,5 17,5 24

- 14 22x1,5 20,5 27
16 24x1,5 20,5 30

20 30 x 2 24 36

25 400 36 x 2 27 46

30 42 x 2 29 50

38 315 52 x 2 32,5 60

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl

tel./fax. 0-12 257 13 90



23. Przeciwnakretka 26

CHZ2

aF

Sposoéb konstrukcji numeru zaméwieniowego: PN — Seria — @d1 - @F

Przyktad numeru zamowieniowego: PN — 8 — 16 — 24x1,5 — 20 szt.
Seria @d1 - CH2
[mm] [mm]

] 12%1,5 17

8 14x1,5 19

10 16x1,5 22

12 18%1,5 24

- 20x1,5 27

16 22%1,5 30

L - 24x1,5 32
18 26x1,5 36

22 30x2 41

28 36x2 45

- A2y2 50

35 A5x2 55

42 b2x2 G5

- 12x1,5 17

B 14x1.5 19

8 16%1,5 22

10 18%1,5 24

12 20x1,5 27

14 22%1,5 30

5 16 24%1,5 32
- 26x1,5 36

20 30x2 41

25 36x2 48

30 A2x2 50

- 45x2 55

38 B2x2 65

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel



27

Sposob konstrukcji numeru zaméwieniowego: P — Seria—- @G - M

Przyktad numeru zaméwieniowego: P —L —22 — 11 — 25 szt.

Seria aG Pn M
6 8,5

8 8.5

10 9

1 315 g

15 9,5

S 18 10
22 11

28 11

35 160 13

42 13

6 8,5

8 8,5

10 630 9

12 9

14 10

S 16 10
20 13
25 400 13,5

30 14

38 315 14

SXIBTH DAMIEL o e bitdariol



25. Korek 28

Spostb konstrukcji numeru zaméwieniowego: K — Seria — @F — @D

Przyktad numeru zaméwieniowego: K—L—-1%—-56856 — 15 szt.
&F @D 11 L CH Pn
10x1 14 8 12 5
12%1,5 17 12 17 5]
14x1.5 19 12 17 5]
16x1,5 22 12 17 8
18x1.5 24 12 17 8
20x1,5 2 12 E 10 k.
22%1,5 27 14 19 10
26x1,5 32 16 21 12
27x2 32 16 21 12
33x2 40 16 22,5 17
42%2 50 16 225 22 250
48x2 85 16 22,5 24
1/8" 14 8 12 5
1/4" 19 12 17 5]
3/8" 22 12 17 8
12" 27 12 E 10 i
3/a" 32 16 21 12
1" 40 16 225 17
11/4" 50 16 22,5 22
1 1/2" 55 16 225 27 =

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel



26. Rura (wg normy DIN 2391) 29

|

|

|

|

|

|

|

:
A
Pd2
@d1

=

Materiat wykonania rur oraz ich kodowanie:
CZ —stal czarna

O - stal ocynkowana

N — stal nierdzewna

Sposob konstrukcji numeru zaméwieniowego: R — Materiat - Seria — @d 1x@d2

Przyktad numeru zaméwieniowego: R—CZ-S—10x6 —25 szt

! Od1 Cisnienie Cisnienie
Seria [mm] pracy maksymalne s @d1 x @d2
[bar] [bar]

6 508 1385 1 Gx 4
8 367 1000 1 Bx 6
10 287 783 1 10x 8
10 450 1229 1,5 10x7
12 367 1000 1,5 12x9
15 287 783 1.5 15x12

L 15 304 1075 2 15 x 11
18 236 643 1.5 18x15
18 3zz 878 2 18 x 14
22 289 706 2 2 x18
28 200 545 2 2B x 24
35 243 663 3 BHx29
42 200 545 3 42 x 36
3] 825 2250 1.5 Gx3
8 583 1589 1,5 Bx5
8 825 2250 2 8x4
10 450 1229 1.5 10x7
10 630 1714 2 10x6
12 508 1385 2 12x 8
12 660 1800 2.5 12x7
14 426 1161 2 14 %10

g 14 684 1865 3 14 x 8
16 367 1000 2 Bx12
16 471 1286 2.5 16 % 11
20 367 1000 2.5 20x15
20 451 1229 3 0x 14
25 287 783 2.5 25x 20
25 484 1321 4 2Bx17
30 287 783 3 W x24
30 400 1075 4 W x22
38 388 1059 5 B x28

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel



27. Zawory kulowe dwudrozne (odcinajgce)

R
VA Ve

L

30

G B | i L
DN [mm] PN [bar] fmm M
4 1/8 26 43,5 69
5] 1/4 26 43,5 69
8 500 3/8 26 43,5 68 M5
10 3/8 32 48 73
13 1/2 35 51 85
16 112 38 62 84
20 400 3/4 49 73 86 ME
25 350 1 60 76 113
32 11/4 76 104 121
40 2 11/2 B3 111 124 e

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90



28. Zawory kulowe tréjdrozne (z kulg typu L i T)

I1]

T

7

ZKT - Seria-DN-G -B

Sposdéb konstrukcji numeru zaméwieniowego:

31

Przyktad numeru zaméwieniowego:

ZKT — T180 - 3/4 -5 szt.

G | B | H | L
DN [mm] PN [bar] fmmi M
4 1/8 26 43,5 69
B 400 1/4 26 43,5 69
8 3/8 26 43,5 69 M5
10 3/8 32 48 73
13 1/2 35 81 85
16 1/2 38 62 84
20 3/4 49 73 86 ME
25 350 1 60 76 113
32 11/4 L= 104 121
40 11/2 83 111 124 M8
50 2 100 130 140

Seria “L”-(0-90)

Seria “P”-(O-90-1 80)

_T_T.\

Seria”T”-(0-90)

T\

Seria “T1807-(0-90-180)

GHegh R egr g g

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90

NETH DANIEL



29. Elementy ztgczne do wspawania 32

Koncoéwka stozkowa uszczelniana O-Ringiem

B

'\ O.Ring |

R

™~ ]

Przyktad numeru zaméwieniowego: KS-30-30-20 -10 szt.
Seria Pn @ Rury @D @d L. O.ring
[bar] [mm]

10 630 10 x2 10 6 o o XD
12 12X 2,5 12 7 L 82X 1.5
14 14 x 3 14 8 40 W x2
16 400 16 x 3 16 10 40,5 2x2
20 20x 4 20 12 47 163 x 2.4
29 25 x4 25 17 SE 20.3x 2,4
30 a1 30 X D 30 20 =T 253 x 24
38 38 x6 38 26 64,5 33.3x24

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel



29. Elementy ztgczne do wspawania 33

§ S
S e
- SAuSRE e R E b
g
= L =
Przyktad numeru zaméwieniowego: KK-L-8-5 -15szt.
Seria PN [bar] Dn @D L @d
4 5] 36 4
B g8 36 5
8 10 36 [}
250 10 12 36 9
12 15 38 11
L 13 16 38 12
16 18 38 14
20 22 40 17
160 25 28 42 22
32 35 44 28
40 42 ey 34
4 B 36 4
5 8 38 5
5] 10 38 5]
400 8 12 38 T
5 8 14 40 8
10 16 40 10
13 20 42 13
16 25 44 16
320 20 30 44 20
25 38 48 26

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl

tel./fax. 0-12 257 13 90




30. Pozostate elementy 34

« mufki

* nyple

« rury

« uchwyty montazowe

« tulejki réznicowe

« weze hydrauliczne

« wykonania ztagczy nietypowych

SSBTH DAMEL el fan e Dhdaniel



NIP 675-118-03-13
REGON 356777135

nr konta:

ING Bank Slaski
30 1050 1445 1000 0022 7723 4361
78 1050 1445 1000 0090 6442 8742

adresy e-mail:
info@bthdaniel.pl

Agnieszka.Filar@bthdaniel.pl

Tomasz.Jura@bthdaniel.pl

Rafal.Hersztek@bthdaniel.pl

Bartlomiej. Twardosz@bthdaniel.pl

Pawel.Sedzik@bthdaniel.pl

Jozef.Wiktorek@bthdaniel.pl

Kontakt:

Bivro Techniczno - Handlowe DANIEL

adres:

ul. Makuszynskiego 15
31-752 Krakéw

Agnieszka Filar
Dyrektor

Dziatl handlowy:

Tomasz Jura

Kierownik

Rafat Hersztek

Doradca Techniczno - Handlowy

Barttomiej Twardosz
Specjalista ds. Logistyki

Dziat techniczny:

Pawet Sedzik

Kierownik, Konstruktor

Jozef Wiktorek

Kierownik Serwisu

31. Kontakt oraz dane firmy 35

tel./fax +48 (12) 257 13 90

tel./fax +48 (12) 257 13 90
kom. +48 602 596 936

tel./fax +48 (12) 257 13 90
kom. +48 600 415 455

tel./fax +48 (12) 257 13 90
kom. +48 600 053 842

tel./fax +48 (12) 257 13 90
kom. +48 784 555 889

tel./fax +48 (12) 257 13 90
kom. +48 600 416 855

tel./fax +48 (12) 257 13 90
kom. +48 664 929 091

Ztacza hydrauliczne znajda Panstwo rowniez
w naszym sklepie internetowym - www.sklep.bthdaniel.pl

NETH DANIEL

www.bthdaniel.pl
tel./fax. 0-12 257 13 90



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37

